

群众路线落实处 便民春风暖人心

群众路线开展以来，定安县地税局以“三严三实”为标尺，将落实《全国县级税务机关纳税服务规范》作为开展“便民办税春风行动”的重要抓手，本着“最大限度方便纳税人，最大限度规范纳税人”的工作理念，对照中央关于认真落实整改任务的要求，对照教育实践活动中查摆出的问题特别是纳税人反映强烈的突出问题，对整改落实的进展、效果和存在问题进行全面“回头看”，找准薄弱环节，强化整改措施，着力改进“四个服务”，把践行“群众路线”、“接地气”、“连民心”落在具体行动上，在纳税服务“最后一公里”上提速，铺好服务“零距离”最后一步路，确保“便民办税春风行动”真正落地生根。

推行“同城通办”服务

从2014年6月1日起，通过整合税收征管信息系统和防伪税控系统，统一办税服务标准，规范办税

流程，对税务登记实施范围7项、申报纳税实施范围4项、发票管理实施范围6项、征收管理实施范围4项、税收证明实施范围4项、纸质纳税申报资料报送、涉税咨询、表证单书领取、一手房和二手房过户等涉税事项实行同城通办。“同城通办”通贯东西，打破纳税服务的地域限制，赋予纳税人办税自由选择权，实现税企的进一步“亲密接触”，实现纳税服务零距离。

开展“免填单”服务

从2014年10月1日起，对税务证件遗失补办、个人所得税完税证明开具、注销税务登记、开具外出经营活动税收管理证明等4类涉税业务实行免填单办理。

据统计，实行免填单的业务，其办理时间由原来的平均20分钟缩短到了10分钟，办税环节和办税时间平均减少三成以上，有效解决了以往纳税人在办理涉税事项时填表多、填表难、填表烦，

不会填写、重复填写、重复排队等问题，有力促进了依法治税和服务型税务机关建设。去年共办理“免单”、“免填单”业务256笔。

落实“先办后审”服务

“先办后审”，是指纳税人依法办理的涉税事项，除少数事项必须依法实行限时办结外，其他的只要纳税人信用良好，并符合办理条件，由办税服务厅受理并办结，事后再进行申报资料和实际调查结果的对比核查。对因纳税人提供虚假或错误资料而事后未通过的，进行事后追究。定安县地税局对所有涉税事项进行了重新清理，将纳税人申请办理的税务登记、发票管理、税收优惠等6大类共计107项涉税事项，全部前置到办税服务厅受理，依托税费征管系统，推行审批事项办税服务厅集中受理、内部流转、限时办结、窗口出件，项涉税事项转为当场办结，特别是上线后，减免税

项目由原来的15天办结转变当场办结，大大提高了办税效率，大大缩短纳税人办税时间，减少纳税人“多头跑”的现象，让纳税人享到了真实惠。定城镇居民陈先生深有感触地说：过去办理土地赠与纳税业务需要主管分局审核，一、两天才能办完，现在只要20分钟就能办好。前来办理涉税业务的海南省第二建筑公司办税员说：“以前办理事项，来来回回地走部门，现在能够先办后审，确实优化了办税流程，减少了等候时间，效率大大提高。”2014年，共办理“先办后审”事项2408笔。

推行税收征管资料电子扫描服务

长期以来，税收征管资料的归档、保管占用了基层税收管理员大量的时间和精力，一直是困扰基层税务机关的一大管理难题。现随着电子扫描在定安县地税局逐步应用，纳税人不用再重

复报送纸质涉税资料、重复打印各类申请表，主管税务机关不需要对各种纸质资料进行仓储管理，电子档案取代了纸质归档，大大降低了征管档案管理成本，将基层工作人员从以往繁重的档案整理、装订、归档工作中解放出来。与此同时，征管资料电子化成为税收大数据的主要来源，是今后信息共享和数据利用的主要资源，这无形中减轻了基层和纳税人报送报表资料的压力，节省了税务机关采集数据、利用数据的成本，降低了征纳成本，实现了地税机关和纳税人的双减负。

定安县地税局始终把纳税人反映的问题作为第一导向、把纳税人提出的诉求作为第一追求、把纳税人最终的满意作为第一目标，切实履行好“为国聚财、为民收税”的神圣使命，确保联系服务纳税人“最后一公里”的通畅无阻，推动贯彻党的群众路线和作风建设长效化、常态化。

市场监管不松懈 工作力度有提高

县工商局严厉打击“傍名牌”行为

春节过后，定安本地迎来了吃“公期”的热潮。为做好节后市场监管工作，提供良好的市场秩序，针对一些不法商家在“公期”期间销售“傍名牌”商品、扰乱市场秩序、损害消费者权益的行为，县工商局开展了专项执法检查，有效地打击了销售“傍名牌”商品的行为。

该局采取突击抽查、重点突破相结合的方法，追根溯源，深入到县城和各大乡镇农贸市场和商

品临时销售点进行检查，发现问题商品及时处理。3月2日，工商执法人员在城乡结合部“公期”市场检查时，发现某凉茶使用红罐包装，与知名品牌红罐“王老吉”的包装、装潢近似，造成消费者混淆误认，涉嫌销售“傍名牌”商品的不正当竞争行为。执法人员顺藤摸瓜，在县城某批发店查获该凉茶58箱，并依法对涉案凉茶进行封存，目前此案正在查处中。

(王辉)

县地税局：2015年再创税收新高

近日，定安地税局在县局六楼会议室组织召开2015年税收工作会议。全体干部职工共计140余人参加了会议。

会上，地税局局长吴衡代表局党组作了题为《适应新常态，实现新突破 努力推进地税事业新发展》的工作报告。报告从税收管理及改革、税收执法、纳税服务、教育实践活动、社保费征管、队伍建设、党风廉政建设、基础设施建设等8个方面全面回顾总结2014年工作。认真查找当前税收工作中存在的主要问题，部署2015年税收任务。全力推进依法

治税、税收管理改革、优化纳税服务、组织收入、党建和队伍建设、社保费征管、“双基”建设、党风廉政建设等工作，适应新常态，实现新突破，努力推动定安地税事业新发展。

社保费征管局局长王峻宇宣读了《关于表彰2014年度先进单位、个人和年度考核评定为优秀等次人员的决定》，为受表彰的先进单位和先进个人代表做了交流发言，将各自在工作中的好经验好点子与全体干部职工交流分享。

(刘冰)

雷鸣镇：做好森林防火 确保一方平安

清明将至，气温逐日上升，天干物燥，是森林大火的高发期。为了切实做好森林防火工作，保护一方百姓平安，助力雷鸣经济发展，雷鸣镇党委、镇政府近日开展森林防火组织宣传活动。

活动要求各村委会干部一是在思想上要加强重视；二是要

加大向村民做好森林防火宣传工作；三是要加强森林管理，特别是经济林带，要做好巡逻巡视工作，确保无重大灾情发生。除此之外，镇政府还在镇墟主要交通要道张贴宣传报，向镇墟居民宣传森林防火的重要性，得到了广大居民的一致好评。

(邓献江)

龙门镇：签订责任状 力争新突破

3月10日，龙门镇召开人口计生目标管理责任书签订暨第二季度计生工作分析加温会，镇班子领导、镇包点组长、各村书记、主任参加了会议，会议由龙门镇党委书记颜文昭主持。

会议首先通报了2014年度龙门镇计生工作的总体情况和

2015年龙门镇第一季度计生工作执行情况，并提出第二季度计生工作的目标。龙门镇镇长吴淑坤在会上传达了符立东县长在县计生会议的讲话精神，要求计生工作要常抓不懈。

会议还和各村(单位)现场签订了人口计生目标管理责任书，要求各村(单位)要按责任书

上的要求，稳中求进，抓好新一年的计生工作。

会议强调，计生工作是相当琐碎的工作，得靠腿勤手勤口勤，工作才能顺利开展，各村要从思想上提高认识，从行动上抓好落实，争取计生工作有新的突破。

(蒙钟燕)

富文镇：获2014年度“计划生育先进单位”荣誉称号

“2014年度富文镇被县委、县政府授予‘计划生育先进单位’荣誉称号，这与大家的共同努力分不开，希望大家在2015年继续努力把计生工作做好。”3月9日，富文镇镇长邱启洲在周例会上通报了定安县委、县政府

授予“富文镇计划生育先进单位”荣誉称号时说道。

2014年富文镇党委、政府高度重视人口和计划生育工作，采取有力措施，狠抓计划生育宣传教育、避孕节育和经常性工作，坚持依法管理，积极开展各

项宣传活动，有效地控制了人口增长，提高人口素质，较好地完成了县计生委下达的人口和计划生育各项指标任务，取得了显著成效。

会议还部署2015年度上半年人口与计划生育工作。(叶朝挺)

雷鸣镇：强化举措扭转计生落后局面

第一季度，雷鸣镇计生工作部分考核指标靠后，成为县约谈对象。为了尽快扭转计生落后局面，雷鸣镇委镇政府高度重视，立即召开全体镇干部、各直属单位负责人、11个村书记主任、计生信息员会议，认真盘点存在的

突出问题和异常指标。

会议决定利用军坡节农民返乡时期，进行补缺补差：一是加强孕情管理服务，将四种重点孕情跟踪对象落实到人，采取奖惩结合，努力提高孕情掌握率；二是狠抓性别比整治，“看牢盯

死”符合再生育条件的怀孕对象，全面排查“两非”信息并提供线索，确保“两非”案件有突破；三是狠抓四项手术落实，尤其是结扎及时率，确保在降低多孩出生率上有突破。

(陈梅香)

翰林镇：开展幼儿园开学前安全检查

近日，翰林镇政府联合安监所等部门工作人员组成检查组对辖区内4家幼儿园进行了开学前安全检查。

本次检查以食品安全、消防

设施、用电安全和周边环境等方面为重点，全面排查安全隐患。

检查组详细了解了幼儿园的生源情况和师资力量，对幼儿园安全工作的重要性作出了强

调。他表示，将不定时、不定点地对幼儿园进行检查，要求各幼儿园要高度重视安全生产，做到勤检查、细管理，保证幼儿园安全稳定。

(黎义全)

龙湖镇：开展春节后环境卫生整治工作

3月6日上午8点半，龙湖镇再次开展春节后环境卫生大整治活动，组织镇干部和职工共50多人，对辖区内春节期间遗留下来的各类垃圾进行彻底清理。整个整治活动重点清理了

政府路口至居琼商店；永丰路口至政府门口、政府大门前路段、政府大院等区域。

据了解，该镇将明确划分各责任人的环境卫生责任区，并层层落实责任，确保环卫日常工作

质量不下降。进一步扩大宣传力度，不断扩大影响，唤起全社会重视、支持、参与卫生整治的意识，为全镇营造环境优美、文明卫生的工作生活环境。

(刘关生)